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Sate to commence ut ONE o Clock.

Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. 12,810
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CU RIOSITIES

INCLUDING

VALUABLE JEWELLERY
the Property of a Lady,
NECKLACE of 72 PEARLS,
EMERALD PENDANT, Etc.

NATIVE WEAPONS,
JAPANESE CHINA & ORNAMENTS,

INTERESTING DOCUMENTS, Ete.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

Ehlr. ] C. STEVENS

| AT 11;[;[{1-:_1'1‘ ROOMS, -
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.,

On TUESDAY, JULY 25th, 1916,

At ONE o'Clock precisely.

e
———————

On view Day Prior from 10 till 5. and Morning of Sale, and Catalogues on
application of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.
Telegraphic Address— AUKS, RAND, LONDOM.

PErTITr, CoxXx & BOwWERSs, Ltd.. Printers, 33 & 34, Rathbone Place, W

. 1968116
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CATALOGUE

On TUESDAY, 25th day of JULY, 1916,
At ONE o'clock.

o

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sale Room at time of Sale.

"-"'_"f]_ —_

1 Coloured glass picture and very old print, framed

2 Fine Bartolozzi sepia print and 2 Kighteenth
Century drawings, framed
3 Antique coloured plaque, from the Bernal Collec-
tion
4 Original drawing, by CaArracct, from the Straw-
berry Hill Collection
5 —Siotd-mrmiatures in ormohrand-etherframes
6 Fine water-colour drawing, attributed to Prout,
‘““ Off Dover,” another, *“ Neptune paying homage
to Queen Victoria,” beautifully drawn, and
“8t. Peter's, Nottingham,” framed
7 Book of fine engravings of Italian scenes (pub-
lished 1825 at 2 guineas)
8 Two early and rare editions of Bunyan’s * P1l-
rins’ Progress,” with very quaint wood-cuts.
g g ¥y
and Bunyan’s ** Holy War ™
* 9  Four books on Oxford with numerous engravings

10  Specimens of old parchments from the reign of
Queen Klizabeth to Queen Victoria, neatly
mounted in a large album
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Hdinburgh Academy to members of the Raeburn
fam:ly

Manuscript play. entitled *“ The Whistler or the

Laird’s Liove,”” with coloured scenes, *“Happiness

of England and Scotland being United, 1861," =3
and the Aldine edition of Burn's Works, 2 vols. ) o

Small portrait, attribucted to Raeburn \‘{:

4
Four well-bound volumes given as prizes by the
Memorial of the Earl of E:utherland with ““a l‘\ E’/ I
QV \

account of his expenses in raising and su
sisting men in Scotland durivg the late rebel

lion,” ete., 1745, an interesting document

\ / $
Four interesting documents relating to Scotland, /\& U'J
1747-52 Y

i o

Four others, relating to the Troops in North
Britain, Irish soldiers, etc., 1747-8, signed by |
GENERAL BLAND

Another, of the Deputy Paymaster in Scotland,
1747 and 2 others, relating to the Young
Pretender, re Jacohte Journals, ete., 1748

Interesting collection of papers relating to th
Royal Infirmary at Edinburgh, as to accom-
modation for the wounded after the battle of
Preston, ete. |

Autograph letter of John Knox, dated 1570 —

Ditto of Archibald Constable (Sir Walter Scott’s

publisher), dated Edinburgh, 1817, to the Earl 1
of Buchan and other autographs of Scottish
celebrities

Prime Ministers of the Nineteenth Century,
autograph letters of Canning, Palmerston, Peel, N
Liord John Russell, Gladstone, Disraeli, Salis- | M

bury and Wellington /N

Early Japanese print, the figure curiously like
Irving as Dante, and 1 other, framed
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Rare document of the Commonwealth of Virginia,
signed by the Governor, Patrick Henry, 1786,and
tenth year of the Commonwealth, being a grant
of 5,000 acres of land bounded by the Elk River,
and 1 other, for the collection of a debt in the
Uolony of America, issued by the Liord Mayor of
[London, 1756, with seal

Five rare and early tracts on Spiritualism, inclu-
ding the Yorkshire Spivitual Telegraph, 1855
and the Davenport Press, 1864

Lord Teignmouth's Marylebone Election 1837,
original receipts, ete. of local tradesmmen, and for
advertisements, including 1 from the John Bull
Office, 40, Fleet Street, July lst, 1837

The Olney Hymmns, by Cowper and Newtou,

1779 (rare), the Liane Conyers Chapel Book, \

1772 and the Cumberland St. Chapel ditto, 1775

IFine old coloured print, ** Dover,” published by | A

BowrLes, 1762
Another, ¢ Palace and Park Scene ”
Another, with ** View of the Ileet

!

Jeautiful stipple print, *‘ Princess Amelia,”"-

daughter of George I11., with her autograph
Four old coloured prints, by STOTHARD
Another, by AcKERMANN, “ Waterloo,” taken on
the spot, 1815 \

Rare set of 12 fine colowred prints, in 3 frames, s ~
“ Suecess and Trivmph to Britannia’s Arms™ 1'%,

Old English mirror in carved and gilt frame b 7 il

- |
Model of three-masted ship, under glass case A ; 7

Polished oak cigar cabinet with 3 drawers

Seated figure of a buddha

Three Japanese lacquer boxes

T'wo Japanese trays, ditto powder box and 2
pieces of carving

D. TeniErs. * Dutch Landscape, with buildings
and figures ™’
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high=class Chinese Porcelain Figures,
Vases, Bowls, Inlaid Bronze Figures, etc. .

101 Fine Chinese porcelain bowl, enamelled in # °/

colours, on a carved blackwood stand

102 Pair of Canton porcelain bowls, decorated on both
sides with figures, birds and flowers, on carved
wood stands

103 Large pair eof very fine mother-o’-pearl shells
with gold lacquer figures, ete., in garden

104 Mother-o™-pearl shell, mounted on wood stand,
with silver branches, forming a tazza

5 ary rare and 10N Palr 1 '

105 V rare and uncommon pair of Chinese porcelain
vases, decorated with Ho-Ho birds 1n colours,
18 inches high

106 Pair of fine 18-inch Chinese porcelain vases,
decorated in birds and foliage, uncommon

107 Very old and rare figure of Buddha 1in gold bronze

108 Set of 3 bronze figures, inlaid with cloisonné
enamels, 12 inches high, signed

109 Pair of fine quality porcelain plates, decorated in
colours, 1in famille rose, figures, ete.

110  Wonderfully-carved ivory ball with 7 pierced balls
inside, all moveable, hanging from ivory chain,
under shade

111 Two very old Oriental figures—Pricsts

112 0Old china group of 2 figures painted in colours—
Actors :

113 Group, 2 old china figures, in colours—Fishermen

114 Exceptionally fine pair of Chinese porcelain
beakers painted all over, with groups of figures
in panels. 18 mches high

115 Large Nankin blue and white jar and cover
with hawthorn decoration

116  Very fine pair of Nankin blue and white long-
neck bottles

117 Pair of roval blue and gold vases with covers
and handles, with hand-painted panels
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Pair of china jardimeéres, decorated with panels
of figures, flowers, etc.

Old bronze and cloisonné inlaid Incense burner
1n the form of a peacock, on wooden stand
Japanese bronze group—LKlephant and tigers,
signed

Japanese Kutani group—Two figures wrestling,
on carved wood stand

Handsome silvered peacock with spread tail, on
wooden stand

122a Pair of exceptionally fine heavy bronze plagues,

i upright frames

123a Another pair of oblong ditto, framed

UQcapons, Curios, etc.

Byorderof H. W. Page Phillips, Esq., of Pyrford, Surrey

123

124

130
131

132
133

134
135

Pair of flintlock pistols, by Evaxs, Cambridge, in
case

Japanese sword in long striped lacquer case,
compiete

Two short ditto

French Empire sword with green ivorv grip,
2 hunting swords, English dress sword and two
bayonets

Indian sword with damascened blade, inlaid

Five Indian daggers and katars in sheaths

Malay kris with carved grip, Indian double-
thrusting dagger with horn handle and another
with spatulate blade

Halberd and staff

Good specimen of the double rhinoceros horn en
shield

Maori paddle and another similar, rather smaller

Fine war club from FEaster Island, with mask
decoration

Gun-shaped club and small stone-headed hatchet

Small club (South America), knobkerry and beavy
club with carved grip
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Two daggers 1in sheaths, jade handles
Ten bone and other netsukes

Iitto

Pair of Oriental vreen and gold vases. painted n
panels, ficures, flowers, ete., ring handles

Pair of Oriental vases. painted in butterthes,
Howers, ete.

Ditto, ring handles

Seven carved shell cameos in black lacquer box
Three Oriental vases, fluted tops

Pair of curiously shaped Chinese vases (1 A.1.)
Cloisonné vase

Ditto square tray

Indian inlaid metal box and ecover and pair of
‘ditto goblets

Ditto bottle and 2 ditto goblets

Ditto

Three old Chinese jars and covers, painted in
figures, flowers, insects, ete.

Old mendicant figure with staff, black, 15 inches
Chinese figure with dragon and kylin

Three old Bizan stands with figures

Four painted Chivese figures with moving heads

Fine old bronze elephant incense burner

Twelve pairs of mosaic solitaires in lacquer tray
Ditto in black and gold lacquer box

Two silver filigree brooches, ditto pendant and 2
necklaces

Very old Guardian of Temple standing on 2 evil
sperits, 45 inches high

Ditto

Six New Guinea carved cocoanut’

Bamboo document carrier, cocoanut ladle, wooden
ditto, 6 native wooden spear heads, curious neck-
lace, girdle and 2 bracelets, plaited












